
2018年度

保健医療学部看護学科

新入生アンケー ト集計結果

実施日時 :2018年 4月 3日 (火 )

実施場所 :6402講義室

対象人数 :2018年 度保健医療学部看護学科入学生 83名

回収数 (率):83名 (100%)

1.集計結果一覧

(1)性別
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(2)入試区分
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(3)住居
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(5)看護学科の教育内容について入学前に知つていましたか。マークしてください。
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(4)朝 日大学への入学を決めた理由は何ですか。2つまでマークしてください。 (6)保健師課程の選択は希望していますか。マークしてください。
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0余裕があれば希望する =21人(253略 )
S送 つているこ13人 (15鶏 )
0希望 しない =33人 (398略 )
0無回答 =0人 (096)
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0
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(7)卒業後の希望進路 (就職、進学)は考えていますか。マークしてください。 (9)大学生活で特に力を入れていきたいものは何ですか。2つまでマークしてください。

0具体的に考えている=21人 (253%)
0大まかな方向性は考えている=54ス (651略 )
Sあまり考えていない=7人 (34%)

0まつたく考えていない=0人 (096)
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(8)看護学科での学習について自信はありますか。マークしてください。
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(10)教員に特に期待することは何ですか。2つまでマークしてください。
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2.自 由記述
・選択科日で何を選択すればよいか、どのようなことをするのかわからない。

3.ま とめ
【男女比】は昨年とほぼ同様の傾向である。【入試区分】は一般入試が昨年の 45%から30%に、指定校

推薦が昨年の 21%から36%に増加している。しかし、【看護学科の教育内容】については、良く知ってい

た学生は昨年とほぼ同じだが、関心のある部分は知っていた学生の割合はやや低下、あまり知らないと

答えた学生はやや増加しており、教育内容をよく理解して入学しているとは言えない。しかし、多くの

学生が 【大学生活で特に力を入れたいこと】に対して、良い成績を取りたい、幅広い教養を身に付けた

いと答えていることから意欲は窺える。その反面、【看護学科での学習についての自信】では、全体の 7

割強の学生が看護学科での学習に不安を抱えている状況がある。【教員に期待すること】として「わか

りやすい授業」と答えた学生が最も多いことからも、各教員がわかりやすい授業の工夫をすることや、

アドバイザーを中心とした支援体制が求められる。【住居】では、看護学科の学生は自宅通学者が8割

を占める。日常的な学習に加え、国家試験に向け教育懇談会などの機会を通じて、保護者に対する学生

への支援を依頼する必要がある。

【朝日大学に入学を決めた理由】として最も多いのが「実習施設の充実」であり、実習病院として朝

日大学病院の存在が大きい。学生は「臨地実習における丁寧で的確な指導」を教員に期待しており、実

習病院と連携を取り学生にとつてよりよい実習環境を整えることが必要である。看護学科の入学生は、

すでに看護職という職業選択をした上で入学をしているという特徴がある。そのため、卒業後の進路に

ついても9割以上の学生がすでに考えている。大学生活で力を入れたいこととして良い成績、幅広い教

養、人間関係を広げることをあげる学生は多いが、アルバイトやボランティア活動、クラブ・サークル

活動、就職活動に回答する学生は少なかつた。これらのことは、入学時から将来看護職となるイメージ

を持つていることや、そのための勉強が大変だという意識を持つていることが推察される。

保健師課程については選択制であり、定員 15名 としている。積極的には希望していない学生も多

く、強く希望する学生は全体の 2割弱であり、昨年より少ない傾向にある。看護師を目指して大学教育

を受けることや、保健師課程が選択制であることが定着してきた感がある。


